

September 1990

Erratum to CSSBI S3-88  
**"Criteria for the Design of Composite Slabs"**

Page 8, Equation (B2) should be corrected to read:

$$I_C = \frac{b}{3} (Y_{CC})^3 + nA_S(Y_{CS})^2 + nI_S$$

September 1990

Erratum to CSSBI S3-88  
**"Criteria for the Design of Composite Slabs"**

Page 8, Equation (B2) should be corrected to read:

$$I_C = \frac{b}{3} (Y_{CC})^3 + nA_S(Y_{CS})^2 + nI_S$$

September 1990

Erratum to CSSBI S3-88  
**"Criteria for the Design of Composite Slabs"**

Page 8, Equation (B2) should be corrected to read:

$$I_C = \frac{b}{3} (Y_{CC})^3 + nA_S(Y_{CS})^2 + nI_S$$